



SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE

Ulica kneza Branimira 71E, Zagreb, OIB 26439251742 T 01/2333 138 F 01/2333 140
www.sindikotpolicije.hr e-mail: sph@sindikotpolicije.hr

Zagreb, 6. ožujka 2024.
Ur. broj: 132/24.

PRVI POLICIJSKI SINDIKAT

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
n/r predsjednika mr. sc. Andreja Plenkovića

PREDMET: Povećanje sredstava iz državnog proračuna za plaće profesionalnih vatrogasaca
- *prijedlog, dostavlja se;*

Poštovani,

ovim putem obraćamo Vam se vezano za problematiku vatrogastva na području Republike Hrvatske, ali prije svega želimo se zahvaliti što ste prihvatili prijedloge Sindikata policije Hrvatske za uređenjem sustava plaća u interventnim vatrogasnim postrojbama Hrvatske vatrogasne zajednice. Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi značajno su povećane plaće profesionalnim vatrogascima kojima se plaća isplaćuje iz državnog proračuna.

Iako smatramo da svi profesionalni vatrogasci na području Republike Hrvatske zaslužuju jednaku plaću za jednak rad neovisno o tome jesu li zaposleni u Hrvatskog vatrogasnoj zajednici, javnim vatrogasnim postrojbama ili dobrovoljnim vatrogasnim društvima, svjesni smo da na temelju Ustava Republike Hrvatske i Zakona o vatrogastvu nisu svi korisnici državnog proračuna, već su za financiranje njihove djelatnosti odgovorni njihovi osnivači, odnosno jedinice lokalne samouprave.

Kako nam je svima poznato da dobar dio gradova i općina nema financijski potencijal za izdvajanje dodatnih sredstva potrebnih za ujednačavanje materijalnih prava svih profesionalnih vatrogasaca, molimo Vas da razmotrite naš prijedlog o izdvajanju iz državnog proračuna dodatnih 20 milijuna eura godišnje za povećanje plaća profesionalnim vatrogascima zaposlenima u javnim vatrogasnim postrojbama i dobrovoljnim vatrogasnim društvima. Uredbu propisanu člankom 76. Zakona o vatrogastvu moguće je donijeti samo uz povećanje sredstava za minimalni financijski standard. Tek osiguravanjem dodatnih sredstava iz državnog proračuna jedinice lokalne samouprave moći će sklopiti kolektivne ugovore kojima bi se plaće profesionalnih vatrogasaca u svim javnim vatrogasnim postrojbama i dobrovoljnim vatrogasnim društvima izjednačile s plaćama profesionalnih vatrogasaca u interventnim vatrogasnim postrojbama Hrvatske vatrogasne zajednice.

S poštovanjem,



Predsjednik SPH
Dubravko Jagić